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Мова викладання українська 

Кафедра яка забезпечує 

викладання 

Облік і оподаткування 

 

Автор дисципліни К. е. н., доцент Алла Фатенок-Ткачук 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Перед вивченням дисципліни аспірант зобов’язаний володіти 

знаннями з бухгалтерського та управлінського  обліку, 

аналізу, економіки та управління  

Що буде вивчатися Сутнісні характеристики процесу стратегічного планування; 

методиками аналізу внутрішнього та зовнішнього 

середовища, прогнозування та оцінювання результатів 

впровадження стратегії, методики формування стратегічних 

цілей; експертного оцінювання; визначення конкурентної 

позиції на ринку, місткості конкурентної ніші, 

конкурентоспроможності продукції; аналізу внутрішнього 

середовища залежно від типу стратегії, формування 

фінансового плану та кошторису проекту; прогнозування 

результатів впровадження стратегії та їх оцінювання, 

систематизування інформації для вирішення управлінських 

рішень у процесі стратегічного планування. 

Чому це цікаво/треба вивчати Облік одна з функцій управління. Розвиток підприємства 

можливий лише за умови тактичного та стратегічного 

планування, що значно мінімізує ризики, що виникають в 

умовах невизначеності зовнішнього середовища. Тому 

оволодіння інструментарієм обліку в управлінських процесах 

на сіх етапах стратегічного планування є важливою 

компетенцією. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

 

РН02. Здійснювати пошук, аналізувати, критично 

осмислювати та систематизувати інформацію, отриману з 

різних науково-практичних джерел та основних 

національних, європейських, міжнародних нормативно-

правових актів з питань регулювання обліку, аналізу, аудиту, 

та оподаткування. 

РН03. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і 

нефахівцями результати досліджень, наукові та прикладні 

проблеми обліку, аналізу, аудиту, оподаткування державною 

та іноземною мовами, оприлюднювати результати досліджень 

у наукових публікаціях у провідних міжнародних наукових 

виданнях. 

РН06. Планувати та виконувати емпіричні та/або теоретичні 

дослідження з обліку та оподаткування та дотичних 

міждисциплінарних напрямів з використанням сучасних 

наукових інструментів та дотриманням норм професійної і 

академічної етики, критично аналізувати результати власних 



досліджень і результати інших дослідників у контексті усього 

комплексу сучасних знань щодо досліджуваної проблеми. 

РН10. Глибоко розуміти загальні принципи та методи обліку, 

аналізу, контролю, аудиту, оподаткування, а також 

методологію наукових досліджень, застосувати їх у власних 

дослідженнях у сфері обліку і оподаткування та у 

викладацькій діяльності. 

РН11. Розробляти та реалізовувати наукові та/або інноваційні 

проекти, які дають можливість переосмислити наявне та 

створити нове цілісне знання та/або професійну практику і 

розв’язувати значущі наукові та прикладні проблеми обліку 

та оподаткування з урахуванням соціальних, економічних та 

правових аспектів. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і уміннями 

(компетентності) 

 

СК02. Здатність виявляти, формулювати та вирішувати 

проблеми дослідницького характеру в сфері обліку, аналізу, 

контролю, аудиту, оподаткування, оцінювати та 

забезпечувати якість виконуваних досліджень 

СК03. Здатність вирішувати комплексні завдання 

функціонування системи обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування для критичного оцінювання результатів 

досліджень з урахуванням соціальних, етичних, правових та 

економічних проблем. 

СК04. Здатність проводити емпіричні дослідження для 

встановлення тенденцій розвитку об’єктів дослідження у 

сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 

СК07. Здатність ініціювати, розробляти і реалізовувати 

комплексні інноваційні проекти у сфері обліку, аналізу, 

аудиту, та оподаткування, проявляючи лідерські якості під 

час їх реалізації. 

СК08. Здатність генерувати нові ідеї щодо розвитку теорії та 

практики обліку, аналізу, аудиту, та оподаткування, 

аналізувати, оцінювати та прогнозувати відповідні процеси. 

СК09. Здатність до безперервного саморозвитку та 

самовдосконалення. 
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